
Foreldrakönnun febrúar 2008

 11 spurningar

 534 fengu póst

 233 skoðuðu

 179 byrjuðu

 156 luku

7/6/2009 KSH 1



Reiknað var út meðaltal 

fyrir hverja spurningu

 Meðaltal 4,2< - styrkleiki

 Meðaltal 3,7-4,19 – starfhæft

 Meðaltal 3,69> - veikleiki (aðgerðir)

7/6/2009 KSH 2
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1. Ég tel að skólinn hvetji barnið mitt til að skila góðum námsárangri

Meðaltal 4,2 (starfhæft)

7/6/2009 KSH 3

88% mjög sammála eða sammála



Meðaltal 4,13 (starfhæft)
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2. Ég tel að barninu mínu séu sköpuð góð skilyrði til að ná árangri í námi og 

starfi

81% eru mjög sammála eða sammála

7/6/2009 KSH 4



Meðaltal 3,3 (þarfnast aðgerða)
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3. Ég tel að barnið mitt sé í hæfilega stórum námshópi

33 % eru mjög ósammála 

eða ósammála

7/6/2009 KSH 5

53 % eru mjög sammála 

eða sammála



Meðaltal 4,13 (starfhæft)
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4. Ég tel að barninu mínu líði vel í skólanum

7/6/2009 KSH 6

83 % eru mjög 

sammála eða 

sammála



Meðaltal 3,3 (þarfnast aðgerða)
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5. Ég tel að agavandamál valdi ekki truflun á námsfriði og öryggi barnsins míns

27 % eru mjög 

ósammála eða 

ósammála

7/6/2009 KSH 7

49 % mjög 

sammála eða 

sammála



Meðaltal 4,11 (starfhæft)
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6. Ég er ánægð/ur með samskipti heimils og skóla

7/6/2009 KSH 8

84 % eru mjög 

sammála eða 

sammála



Meðaltal 4,17 (starfhæft)
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7. Ég tel að upplýsingaflæði í Flataskóla sé gott

7/6/2009 KSH 9

86 % sammála 

eða mjög 

sammála



Meðaltal 4,24 (styrkleiki)
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8. Ég er tilbúin/n að standa með skólanum í ákvarðanatöku sem varða barnið mitt

7/6/2009 KSH 10

82 % eru mjög 

sammála eða 

sammála





Þarfnast aðgerða  <3,69

 Agavandamál sem valda truflun á námsfriði 

og öryggi nemenda

 Of fjölmennir bekkir

7/6/2009 KSH 12



9. Ég er ánægð/ur með

 Matur

 Bekkjarstærð

 Fyrirkomulag

 Kennarar

 Agavandamál

 Nám

 Krakkakot

 Hrós

7/6/2009 KSH 13

Upplýsingaflæðið

Vefsíður kennara og skólans

Samstarf  við tónlistarskóla

Skólakórinn

Félagslíf nemenda

Uppbrot á hefðbundnu skólastarfi

Skóli á öskudag

Blöndun árganga

Stjórnun skólans

Þjónustulund starfsmanna

Viðmóti starfsfólks

Jákvæðni í samskiptum

Áhugi á velferð nemenda

Metnaðinn í skólastarfinu

Fagleg vinnubrögð

Sérkennsluna

Krakkakot

SMT



10. Ég er óánægð/ur með

 Matur:

 Viðbrögð

 Nám:

 Bekkjarstærð

 Fyrirkomulag

 Agavandamál

 Kennarinn

 Krakkakot

 Hrós

7/6/2009 KSH 14

Unnar kjötvörur

Verkefni fyrir getumeiri nemendur

Einstaklingsmiðað nám

Of stórir bekkir

Of mikil tölvunotkun í Krakkakoti

Tungumálakennsla

Efla stærðfræðikennslu

Námsefni í  íslensku og stærðfræði

Meira hrós og jákvæðni

Inngangur nemenda í skólann

Agavandamál í íþróttum

Efla íþróttakennslu til jafnfætis bóklegu 

námi



Tilvitnanir úr svörum foreldra

 ..kennarana sem eru í algjörum sérflokki

 ..samskiptin við kennarana og stjórnendur

 ..tónlistaruppákomur

 ..að allt sé í föstum skorðum

 ..frábæran anda sem er í skólanum

 ..blöndun árgangs

 ..skemmtileg og frumleg verkefni

 ..stuðningsnetið (t.d. námsráðgjafann)

 ..viðmótið á skrifstofu skólans

 ..góður andi og starfsmenn þjónustulundaðir

7/6/2009 KSH 15


